



Лысов Александр Львович

Лысов Александр Львович, 02.02.1910 года рождения, родился в селе Осьмерыжск Качирского района Павлодарской области в настоящее время Республики Казахстан, а на момент его рождения Российской империи. Окончил 8 классов церковно-приходской школы, работал в Качирском районном узле связи, в должности инкассатора-оператора.

15.12.1942 призван Максимо-Горьковским РВК Казахской ССР, после прохождения боевой подготовки в учебной части был распределен в 15-ю артиллерийскую Ленинградскую Краснознаменную ордена Суворова дивизию прорыва. Участвовал в боевых действиях на Западном и Прибалтийских фронтах, в частности в таких сражениях, как освобождение Кенигсберга, битва на Курской дуге, в ходе последней был ранен. Награжден орденами красной звезды, отечественной войны, медалями «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За боевые заслуги», нагрудным знаком «Гвардия». Окончание войны встретил в Восточной Пруссии. После демобилизации и возвращении домой продолжал работать в Качирском районном узле связи, воспитал 4 детей, в том числе и мою бабушку.

Ушел из жизни 16.09.1999, когда мне было 8 лет. Из того, что я хорошо запомнил, на серванте у прадеда лежало 2 красивых янтарных камня, оставшихся в память об участии в Кенигсбергской операции, а также немецкий трофейный бинокль, который сейчас бережно хранится у меня и до сих пор находится в рабочем состоянии.

Информацию подготовил правнук ветерана старший следователь Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации старший лейтенант юстиции Мальцев Николай Олегович.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



01 Мая 2020 14:24

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-203>